

开着公交去办事 拽倒线杆砸伤小学生

8月26日,市公交一公司的一辆203路公交车因为溜车而冲入郑上路立交桥下一小区,撞断一根电线杆。

本报报道后,市公交总公司对麻痹大意的车长做出停工学习、通报批评、处罚500元并承担事故造成的全部经济损失的处理。

就在该司机停工学习时,昨天上午,该公司又一辆公交车在秦岭路快速行驶时出了事。 晚报首席记者 徐富盈



路边的电线杆被拽倒后折断在路上。 晚报记者 廖谦 图

读者来

李先生说:秦岭路与淮河路交叉口,一辆1路公交车拽倒线杆。

“你把孩子都砸到线杆底下了”

昨天8点10分,在秦岭路与淮河路交叉口向南100米路东,一辆1路公交车(豫A75675)停在路边,公交车车顶的3个天窗的盖子都不见了。

路面上横着一根钢线,钢线所系着的路东路西的两根水泥线杆齐断。东侧的线杆碎成几段,摔在人行道上。

一名10岁左右的男孩满身是土,一中年男子拉着他焦急地问:“哪里痛呀?”

“快去医院检查吧,你把孩子都砸到线杆底下了。”在围观市民责备声中,中年男子打的拉着男孩去了省直三院。

中年男子正是这辆公交车的司机,男孩是被挂倒的线杆和电线砸倒的。

公交车正快速行驶,车窗盖飞了起来

旁边豫AT6553出租车司机宁宏标说,7点45分左右,他自北向南在秦岭路上正常行驶,“突然看到前方快速行驶的公交车顶上,车窗盖突然飞了起来,接着车挂着过路钢线向前跑,两声

响后,路两边的两根线杆就一齐断了。”

“东边的线杆和部分钢线把一个10岁左右的小男孩砸倒了。”宁宏标看到公交车还向前开,就大声叫喊,周围市民也大喊。公交司机回头看到他拽倒线杆,就把车折了回来。

“小男孩被线杆顶的铁环和铁丝压着,我们把他拉出来。”宁宏标说,男孩当时背着书包,手里还拿着一本书。

车长说,他开着公交车去办事

这名公交车司机向民警说,因为有其他事,他开着没有当班的这辆车去办事,车上没有乘客。

司机说,他开到那根过街钢线之前,有辆混凝土车先挂了钢线,把钢线拉得离地面约3米高,他当时没有看清,车顶立起的天窗挂上了钢线,3个天窗都拽飞了。

交警二大队民警介绍,先肇事的混凝土车涉嫌肇事逃逸,他们已经查到是秦岭路某建筑工地的车辆,正在追查中。

9点左右,在省直三院,医生说,被砸倒的10岁男孩图图(化名)只是受了外伤,没有生命危险。 线索提供 李先生(稿费50元)

现场报道

要不是护栏高……



翻倒在立交桥上的后八轮还真不好吊起来。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

读者来

昨天7点左右,李先生说:有一辆拉满土的后八轮车翻倒在南三环嵩山路立交桥上,吊车一时吊不起来,立交桥已断行。

现场报道

7点30分,在该立交桥顶西侧的弧形引桥拐弯处,一辆后八轮货车侧翻在桥面上,一段长约7米的钢护栏也不见了。

桥下有一大堆土和那根桥栏杆,10多棵水杉被砸倒。司机脸上

多处被玻璃划伤。他说,车是加油门时翻倒的。

现场市民说:“太惊险了,当时就像空中响起炸雷,接着很多土盖了下来,还带着几米长的桥栏杆。”

“4个月来,这个桥面已经发生过6起车歪倒撞上水泥护栏的事故了。”现场负责清洁的张改芝说,幸亏水泥护栏高,这几起事故都没有车掉下桥。

交警二大队乔警官说,这段桥面一是上升桥面,二是拐弯的弯太陡。如果车在此时速度太快,车拐弯时因为向心力极易引起车侧翻。“这辆后八轮翻的原因,一是车速太快,二是载重太大,重心上移造成的。” 线索提供 李先生(稿费50元)



摩托车上的一名女子也被抓获。

前边,摩托狂飙 后边,警车急追 热心司机停车设卡 看你咋逃

读者来

陈先生说:一对男女抢了环保路上一家装修门市老板的包,跑了。警察正在追。 晚报记者 汪金森 董洪刚 实习生 蔺洋/文 晚报记者 廖谦/图

招待顾客,扭头发现提包不见了

曹女士来自安徽,怀有5个月身孕的她在环保路上经营一家装修门市。

“每天都有夫妻结伴来看门。”昨天下午3点30分左右,一对男女来店里看门,“男的外边看门,女的就走到里间了,我跟着去介绍。”

当曹女士走出里间时,男子已经不在店中,她扭头发现放在柜台上的提包不见了。

提包里有一部手机、100多元现金。

“抢包了,有小偷。”听到曹女士呼喊,那名女子向店外停着的一辆黑色风驰125摩托车跑去。

两人正想跑,隔壁店内冲出一名女警

两人发动了摩托车,扭头发现隔壁店内冲出一名身穿警服的女子。

两人急忙开着摩托车向南驶去。

女警是石佛派出所民警何亚利,事发时正在隔壁店铺对商户进行身份登记,她的车子就停在路边。

何亚利立即拨打110,并开车追两名嫌疑人。

“我带着曹女士,当时开得可快,从推测可能逃逸的路线追了下去,可惜没有发现嫌疑人。”何亚利有点遗憾。

“嫌疑人我记得很清楚,如果打照面的话一定能发现。”何亚利说,110报警台要她重回五龙口和桐柏北路交叉口等着,特巡警很快到场向她和受害人了解情况。随后,几路特巡警开始在不同的路段搜寻起来。

热心市民停车堵路,帮民警设卡

特巡警二大队一中队的白岩、孙远接到110指令后,沿着秦岭路向北搜寻起来。

秦岭路与棉纺路交叉口南50米处,一辆黑色风驰125摩托车相向而来,车上有一男一女,白岩示意对方停下。

这辆黑色风驰125摩托车没有停,反而加速向南行驶。“追,就是他们俩!”民警立即掉转摩托紧追。

秦岭路与岗坡路交叉口处,黑色风驰125摩托车向西转向岗坡路,之后又向南转上了华山路,时速保持在80公里左右。

接近中原路时,民警趁着前边一辆汽车挡在路中,逼停了黑色风驰125摩托。

“这对男女被堵住还要跑,两名民警一堵截,旁边市民也赶上来帮忙。”三官庙办事处巡防队员徐彦东说。

“前边的车可能发现我们在追捕,下意识用车堵路。”白岩说,10分钟之内抓到抢劫嫌疑人,真要感谢热心车主帮忙。

女子称“包是民警乘乱放到我包里的”

下午5点多,40岁的刘利华身上还有明显的酒味,骑摩托飙到时速80公里的就是他。

“我没有抢。”刘利华说,因为家里的事情他心情不好,中午在一家小饭馆喝了半斤白酒、4瓶啤酒。随后他低着头不说话。

“我不知道谁拿的小包,当时只是坐在摩托车上,让他慢点开。”女性嫌疑人叫刘聪,今年35岁,一直用长发挡住脸。由于从摩托车上摔下来,她脚踝部位有多处轻微擦伤。

刘聪说,当时摔倒了,他们带的东西撒了一地,“不知道谁把小包放到我的包里了”,“应该是民警将小包趁乱塞到我们包里”。

“我们是夫妻,就是到店里看门的样式,我不知道包的事情。”刘聪一直称自己冤枉。

线索提供 陈志毅(稿费50元)